

中兴资本科创基金交流对接会暨战略框架协议签约仪式举行 共同探讨技术创新与资本融合新路径

本报讯(全媒体记者 闫宏伟 通讯员 韩旭)1月7日,高新区在驻马店中兴新业港新材料产业园举行中兴资本科创基金交流对接会暨战略框架协议签约仪式。这是高新区深入贯彻创新驱动发展战略、推动科技创新与产业升级的重要成果,必将对发展壮大高新区新材料产业提供有力支撑。

活动当天,来自中兴集团的行业专家、企业家、投资机构以及我

市工信、科技、商务代表齐聚一堂,共同探讨新材料产业的发展趋势、技术创新与资本融合的新路径。会上,一系列战略框架协议的签署,更是将这份合作的愿景转化为实实在在的行动。

近年来,高新区抢抓新一轮科技革命机遇,大力发展新能源新材料等战略性新兴产业,形成以平煤神马储能产业园、中兴新业港新材料产业园为代表的链群体系,产业规模快速壮

大,实现百亿级产业集群目标指日可待。

据了解,中兴集团品牌知名、实力雄厚,在通信技术、节能环保、新材料等战略性新兴产业领域,打造了一个又一个产业园区经营新业态,为区域经济发展作出了突出贡献。长期以来,中兴集团以非凡的战略眼光和远见卓识,投资高新区、布局高新区,双方合作取得了喜人业绩,为推动驻马店市产业结构调整、打造战略新兴

产业集聚新高地奠定了基础。此次,中兴集团又带来了先进的科创基金项目,充分展现中兴集团领导层的战略眼光和超凡魄力,双方开创了更为广阔的合作空间、拥有了更加美好的合作前景,对于促进我市信息技术应用创新产业发展,具有重要的战略支撑和推动作用。

科创基金合作协议的签约,成为中兴集团深耕驻马店这片沃土的新起点。

驿城区检查年画市场



本报讯(文/图 全媒体记者 吕春芳 通讯员 左金)1月7日,驿城区“扫黄打非”领导小组办公室联合市文化市场综合行政执法支队、驿城区新华街道,对市区金三角年画市场进行了检查(如图)。

检查中,检查组成员深入文化经营场所,对电线线路、消防

设备、安全通道等进行检查,及时排除潜在的火灾隐患。同时,检查组对市场内各摊位的年画、书籍、挂历等文化产品进行检查,重点清查是否存在非法出版物、盗版印刷品以及宣扬封建迷信等不良内容的物品,从源头把控文化产品质量,确保市

民购买到正版、健康的节日文化用品。

工作人员还通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向商户和过往市民普及“扫黄打非”知识,介绍不健康和非法出版物的危害,鼓励大家积极举报相关违法线索。

制作版画迎新春



1月9日下午,驿城区2025年“非遗迎新春版画制作”活动在驻马店三辰大厦举行。此次活动由驿城区文旅局主办,旨在丰富市民文化生活,营造浓厚的节日氛围。

活动现场,在吴氏版画传承人吴雪银的指导下,大家一起动手制作版画,体验版画艺术的魅力。

(全媒体记者 袁敏 通讯员 张增存)

市城乡一体化示范区 消防救援大队

培训微型消防站人员

本报讯(全媒体记者 吕春芳 通讯员 黄俊荣)近日,市城乡一体化示范区消防救援大队对微型消防站人员进行培训。

在培训过程中,培训人员首先向微型消防站队员阐述了微型消防站建设的重要意义,查看了微型消防站各岗位分工职责、日常管理和训练执勤制度等台账资料。同时,结合重点单位微型消防站实际情况,现场演示了灭火器、水枪、水带等消防器材装备的使用。演示结束后,微型消防站队员在培训人员的指导下现场进行了实践演练,培训人员根据参训人员的实践演练情况予以点评纠正。

此次培训,进一步提高了微型消防站队员的消防业务水平和灭火救援能力。“市城乡一体化示范区消防救援大队将持续推进微型消防站建设工作,确保微型消防站健康有序运转,夯实社会单位火灾防控基础。”该大队相关负责人说。

古城街道

排查食品安全

本报讯(通讯员 杨锦州)近日,驿城区古城街道联合相关部门开展食品安全排查活动。

排查过程中,该街道工作人员对“九小场所”进行排查,重点检查食品进货渠道、储存条件、加工过程、销售环节等是否存在安全隐患。同时,向居民发放食品安全宣传手册,讲解食品安全知识,解答居民疑问,并利用社区广播、微信群等进行宣传。

此次排查活动,不仅增强了古城街道居民的食品安全意识,还进一步规范了辖区“九小场所”的经营行为,为居民营造更加安全、放心的食品消费环境。